
BEVEZETŐ GONDOLATOK 
 

AZ ISTENI IRGALMASSÁG ÉS A SZERETETLÁNG, vagyis a 
 SZERETETTŐL LÁNGOLÓ KÉT SZENT SZÍV  

 
TEMPLOMI IMAKÖRÉHEZ 

 
Az egyik Budapesti plébánián most, 2012. év tavaszán, a nagyböjti 
időszak kezdetén került bevezetésre az az imakör, aminek ismertetőjét 
az alábbiakban közreadom. 
Az azóta eltelt tapasztalat azt mutatja, hogy az eleven, változatos 
lehetőség több embert megmozgat az Úr Jézushoz és a Szűzanyához 
való közvetlenebb szeretet-hang megtalálásában.  
 
Olyan világban élünk, amikor sok esetben „semmi ima sem elég” 
ahhoz, hogy konkrét területeken változást érjünk el. Az Úr Jézus és a 
Szűzanya is összefogásra sürgetnek és figyelmeztetnek a közösségek 
megtartó erejére. 
Mindehhez a rövid, de koncentrált, és ritmust, az „újjáalakulás” 
ritmusát magában hordozó imák a Szűzanya és az Úr Jézus Nevével 

olyan átütő erejűek, hogy valóban hatalmas változásokat indíthatnak el ott, ahol szívből, 
szeretettel és kitartóan imádkozzák. 
A fenti gondolatokat mindketten, vagyis Szent Fausztina nővér és Erzsébet asszony egyaránt 
hangsúlyozzák „Naplóikban”, azt is hozzátéve, hogy mindkét imaforma a mai „Bibliai Időknek” 
nevezett időszakára „mentőövként” vonatkozik.  
Mindennapjainkat nézve egyre kevesebb idő jut imádkozásra, annál fontosabb viszont, hogy imánk 
„elérje és megnyissa” az Egeket.   
 
Szeretettel biztatom a templomi közösségek minden kezdeményező, ambícióval bíró egyéniségét 
arra, hogy bátran vállalja fel a közös ima egyéneket és közösségeket dinamikusan átformáló 
lehetőségét!  
Az Úr Jézus és a Szűzanya velünk van!  
Ha minden templomban csak egy olyan ember akadna Magyarországon, aki felvállalná ennek az 
„EGY ÓRA HAZÁNKÉRT, CSALÁDUNKÉRT” címszóval ellátott KETTŐS SZÍV imájának 
közösségi megszervezését, akkor megállíthatnánk, vagy jelentősen csökkenthetnénk(!) minden 
veszélyt, ami ma az országot fenyegeti! 
 
Szeretettel adom hát át azt a kitapasztalt, „kályhának” szánt formát, ami nálunk, a mi 
közösségünkben bevált, s remélem, áldásos módon gyarapodni is fog. 
Az anyag letölthető, és a kipontozott részekre az aktuális közösség adatai beírhatók, de 
természetesen új szövegezésűt is lehet készíteni. 
 
Mintaként, elképzelés-indítónak csatolom néhány imaóra vázlatát is, ami azonban nem teljes, mert 
a szóban elhangzó, odaillő gondolatok nincsenek leírva, csak jelezve vannak.  
De gondolatébresztőnek így is megfelel. 
Az elindulás után pedig minden közösségen magán múlik, hogy mit kezd e lehetőséggel. 
 
Természetesen, tiszteletben tartva a megszentelt templomi helyet és légkört, a helyi szokásokat és 
főleg az Isteni Irgalmasság és a Szeretetláng imáit, bátran formálja át minden közösség saját szíve 
és érzései szerint az imaórát és annak menetét! 
Szívből kívánom, hogy Isten Áldása legyen minden bátor kezdeményezésen ebben az irányban és 
főleg azokon, akik példamutató gyorsasággal tudnak és akarnak lépni! 
 
2012-07-07. Szeretettel: M.G.Mária 

 
 

www.marianus.eoldal.hu  

http://www.marianus.eoldal.hu/

